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ACTA 
DECIMOOCTAVA SESION ORDINARIA 

07 MARZO 2025 
SALA DE CABILDO 

 
 

--- PRESIDENTE: BUENAS TARDES, COMPAÑEROS INTEGRANTES DEL 
AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, TAMAULIPAS, BIENVENIDOS A ESTA 
DECIMOCTAVA SESIÓN PÚBLICA ORDINARIA. 

 
TAMBIÉN LES DOY LA BIENVENIDA A TODOS LOS CIUDADANOS QUE DAN 
SEGUIMIENTO A ESTA SESIÓN A TRAVÉS DE LOS MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN DIGITALES, Y A NUESTROS AMIGOS DE LOS MEDIOS DE 
COMUNICACIÓN PRESENTES.  

 

SIENDO LAS (   DIECISIETE   )  HORAS CON (    VEINTINUEVE   ) MINUTOS, 
DEL DÍA 07 DE MARZO DE DOS MIL VEINTICINCO, DAMOS INICIO A LA 
DECIMOCTAVA SESIÓN ORDINARIA DE CABILDO. 

 
EN CONSECUENCIA Y CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 44, INCISOS 
B) Y C), DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 
TAMAULIPAS, LE CEDO EL USO DE LA VOZ AL SECRETARIO DEL 
AYUNTAMIENTO, PARA QUE ME ASISTA Y PROCEDA A REALIZAR EL PASE 
DE LISTA CORRESPONDIENTE: 
 
1--- SECRETARIO: ENSEGUIDA, SEÑOR PRESIDENTE; PROCEDERÉ A 

REALIZAR EL PASE DE LISTA: 

 
PRESIDENTE: 
-EDUARDO ABRAHAM GATTÁS BÁEZ  

 

SÍNDICOS:  

-PRIMER SÍNDICO: LILI GARCÍA FUENTES. 
 

-SEGUNDO SÍNDICO:  ERNESTO AVALOS BUSTOS. 
 

REGIDORAS Y REGIDORES:             

-REGIDORA: GUADALUPE PEREA ALMANZA. 
 

-REGIDOR: ÓSCAR ALBERTO NARVÁEZ RAMOS. 
 

-REGIDORA: ROSA BELIA RUIZ MARTÍNEZ. 
 

-REGIDOR: MARIO ALBERTO CHÁVEZ HERRERA. 
 

-REGIDORA: ADRIANA BEJAR FLORES. 
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-REGIDOR: JOSÉ MANUEL HINOJOSA HACES. (INASISTENCIA) 
 

-REGIDORA: ALEXIA XUNAXI GAMUNDI VILLARREAL. (INASISTENCIA 
JUSTIFICADA) 

 
-REGIDOR: RUY MATÍAS CANALES SALAZAR. 

 
-REGIDORA: MA DE LA LUZ MARTÍNEZ COVARRUBIAS. 

 
-REGIDOR: HUMBERTO MARÍN ESTRADA MEDINA. (INASISTENCIA) 

 
-REGIDORA: NORA CYNTHIA BARRIOS CONSTANTE. 

 
-REGIDOR: ENRIQUE ALEJANDRO SILVA HERNÁNDEZ. 

 
-REGIDORA: JOSEFA EDITH MATA GRACIA. 

 
-REGIDORA: KENIA LIZBETH ZAPATA MEDINA.  

 
-REGIDORA: MAYRA ELIZABETH SÁNCHEZ PACHECO. 
  
-REGIDORA: MELISSA JAYTZEL MIRELES ESCOBEDO. 

 
-REGIDOR: JOSÉ MERCEDES BENITES RODRÍGUEZ. 

 
-REGIDOR: ALFREDO VANZZINI AGUIÑAGA. (INASISTENCIA) 

 
-REGIDORA: CARMEN MAGDALENA SERNA MERCADO. 

 
-REGIDOR: DANIEL ALEXANDRO PÉREZ VÁZQUEZ. 

 
-REGIDORA: NORA MARIANELA GARCÍA RODRÍGUEZ. 

 
 

---SECRETARIO: UNA VEZ REALIZADO EL PASE DE LISTA, LE INFORMO 
SEÑOR PRESIDENTE QUE SE ENCUENTRAN PRESENTES Y EN APTITUD DE 
CELEBRAR ESTA SESIÓN UN TOTAL DE (    20   ) MIEMBROS DE ESTE 
CABILDO;  

EN CONSECUENCIA, EN TÉRMINOS DE LO DISPUESTO EN EL ARTÍCULO 
22 DEL REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 
EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA TENER POR INSTALADA LA SESIÓN.  

PRESIDENTE, TIENE EL USO DE LA VOZ PARA QUE EMITA LA 
DECLARATORIA CORRESPONDIENTE. 

 
2.-- PRESIDENTE: TODA VEZ QUE EXISTE QUÓRUM LEGAL PARA EL 
DESARROLLO DE LOS TRABAJOS DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 
TAMAULIPAS, SE DECLARA LEGALMENTE INSTALADA LA SESIÓN Y 
VÁLIDOS TODOS LOS ACUERDOS QUE SE TOMEN EN ELLA; ESTO CON 
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FUNDAMENTO EN LO ESTABLECIDO EN EL ARTÍCULO 22 DEL 
REGLAMENTO INTERIOR DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA, 

TAMAULIPAS. 

 
POR TANTO, LE PIDO AL SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO, QUE NOS DÉ 
CUENTA DE LOS ASUNTOS QUE FUERON LISTADOS EN EL ORDEN DEL DÍA 
Y QUE PREVIAMENTE FUERON PUESTOS EN CONOCIMIENTO DE LOS 
INTEGRANTES DE ESTE ÓRGANO COLEGIADO; Y, ASÍ MISMO, PARA QUE 
ME ASISTA EN SU DESAHOGO DURANTE LA PRESENTE SESIÓN. 

 
-- SECRETARIO: CON MUCHO GUSTO SEÑOR PRESIDENTE PROCEDO A 
DAR LECTURA A LOS PUNTOS DEL ORDEN DEL DÍA: 

 
 

ORDEN DEL DÍA: 
 
   

1. LISTA DE ASISTENCIA. 

 
 

2. DECLARATORIA DE QUÓRUM LEGAL Y APERTURA DE LA SESIÓN. 

 
 

3. DISPENSA DE LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE 
LA DECIMOSÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO, 
CELEBRADA EL DÍA 06 DE MARZO DE DOS MIL VEINTICINCO. 

 
 

4. LECTURA DE CORRESPONDENCIA. 

 
 

5. PARTICIPACIÓN DE LA REGIDORA MAYRA ELIZABETH SÁNCHEZ 
PACHECO, PRESIDENTA DE LA COMISIÓN DE EQUIDAD DE 
GÉNERO, CON MOTIVO DE LA CONMEMORACIÓN DEL DÍA 
INTERNACIONAL DE LA MUJER 2025, CON PROPUESTA DE 
ACUERDO, PARA EXTENDER UN RECONOCIMIENTO PÚBLICO A 
MUJERES QUE SE HAN DISTINGUIDO POR SU PARTICIPACIÓN 
HISTÓRICA Y CONTRIBUCIÓN AL DESARROLLO DEL MUNICIPIO. 

 
 

6. ASUNTOS GENERALES. 

 
 

7. CLAUSURA DE LA SESIÓN. 
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3.-- SECRETARIO: INTEGRANTES DEL AYUNTAMIENTO, TODA VEZ QUE 
EL ACTA DE LA DECIMOSÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DEL 
AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EL DÍA 06 DE MARZO DE DOS MIL 
VEINTICINCO FUE ENTREGADA PREVIAMENTE A TODOS USTEDES PARA 
SU LECTURA Y REVISIÓN, SOMETO A SU CONSIDERACIÓN LA DISPENSA 
DE LA LECTURA DE LA MISMA, A FIN DE PASAR A SU APROBACIÓN.  

 
QUIEN ESTÉ POR LA AFIRMATIVA, FAVOR DE MANIFESTARLO. 

 
LOS QUE ESTÉN EN CONTRA, SÍRVANSE INDICARLO. 

 
--- SE APRUEBA POR: UNANIMIDAD. 

 
(   20 ) VOTOS A FAVOR. 
(         ) EN CONTRA. 

  (         ) ABSTENCIONES. 
 

EN CONSECUENCIA, SE EMITE EL SIGUIENTE: 
 
ACUERDO 64/07/03/2024-2027: SE AUTORIZA LA DISPENSA DE LA 
LECTURA DEL ACTA DE LA DECIMOSÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DEL 
AYUNTAMIENTO, CELEBRADA EL DÍA 06 DE MARZO DE DOS MIL 
VEINTICINCO. 

 

-- SECRETARIO: UNA VEZ APROBADA LA DISPENSA DE LECTURA DEL 
ACTA DE LA DECIMOSÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO, 
CELEBRADA EL DÍA 06 DE MARZO DE DOS MIL VEINTICINCO SOMETO A 
SU CONSIDERACIÓN EL CONTENIDO DE LA MISMA. 
 
LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, FAVOR DE MANIFESTARLO. 
 
LOS QUE ESTÉN EN CONTRA, SÍRVANSE INDICARLO. 
 
---SE APRUEBA POR: UNANIMIDAD. 

 
(    20   ) VOTOS A FAVOR. 
(           ) EN CONTRA. 
(           ) ABSTENCIONES. 

 
 

EN CONSECUENCIA, SE EMITE EL SIGUIENTE: 
 
ACUERDO 65/07/03/2024-2027: SE APRUEBA EL ACTA DE LA 
DECIMOSÉPTIMA SESIÓN ORDINARIA DEL AYUNTAMIENTO, 
CELEBRADA EL DÍA 06 DE MARZO DE DOS MIL VEINTICINCO. 
    
4.-- SECRETARIO: COMO CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, Y 
DENTRO DE LA SECCIÓN DE CORRESPONDENCIA, SE DA CUENTA DE QUE 
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NO EXISTE CORRESPONDENCIA RECIBIDA EN LA PRESENTE SEMANA. 
 
    
5.-- SECRETARIO: COMO QUINTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, 
TENEMOS LA PARTICIPACIÓN DE LA REGIDORA, MAYRA ELIZABETH 
SÁNCHEZ PACHECO, EN SU CARÁCTER DE PRESIDENTA DE LA COMISIÓN 
DE EQUIDAD DE GÉNERO, QUIÉN PRESENTARÁ LA PROPUESTA DE 
ACUERDO, PARA EXTENDER UN RECONOCIMIENTO PÚBLICO A 
MUJERES QUE SE HAN DISTINGUIDO POR SU PARTICIPACIÓN 
HISTÓRICA Y CONTRIBUCIÓN AL DESARROLLO DEL MUNICIPIO. 

 
LO ANTERIOR PARA PROCEDER ENSEGUIDA A SU DISCUSIÓN Y EN SU 
CASO APROBACIÓN POR PARTE DE ESTE CABILDO, REGIDORA, TIENE 
USTED EL USO DE LA VOZ. 
 
--REGIDORA MAYRA ELIZABETH SÁNCHEZ PACHECO:  MUCHAS 
GRACIAS HONORABLES INTEGRANTES DE ESTE CABILDO, DISTINGUIDAS 
Y DISTINGUIDOS INVITADOS, CIUDADANOS Y CIUDADANAS DE 
VICTORIA, HOY NOS REUNIMOS EN ESTE RECINTO PARA CONMEMORAR 
UNA FECHA QUE NO SÓLO NOS INVITA A LA REFLEXIÓN SINO TAMBIÉN 
A LA ACCIÓN, EL DÍA INTERNACIONAL DE LA MUJER UN DÍA QUE NOS 
RECUERDA LAS LUCHAS HISTÓRICAS DE LAS MUJERES POR LA 
IGUALDAD, LA JUSTICIA Y LA DIGNIDAD, ASÍ COMO EL COMPROMISO 
INQUEBRANTABLE QUE DEBEMOS ASUMIR PARA GARANTIZAR UN 
FUTURO MÁS EQUITATIVO PARA TODAS, VICTORIA AL IGUAL QUE 
TAMAULIPAS Y TODO MÉXICO HA SIDO TESTIGO DEL ESFUERZO, LA 
VALENTÍA Y LA ENTREGA DE MUJERES QUE HAN TRANSFORMADO 
NUESTRA SOCIEDAD, MUJERES QUE HAN ENTREGADO DESAFÍOS CON 
DETERMINACIÓN QUE HAN LEVANTADO LA VOZ POR SUS DERECHOS Y 
QUE HAN TRABAJADO INCANSABLEMENTE PARA ABRIR CAMINO A LAS 
GENERACIONES VENIDERAS, POR ELLO COMO PRESIDENTA DE LA 
COMISIÓN DE EQUIDAD DE GÉNERO DE ESTE MUNICIPIO ES UN HONOR 
PRESENTAR ESTE ACUERDO MEDIANTE EL CUAL EL REPUBLICANO 
AYUNTAMIENTO DE VICTORIA RECONOCE PÚBLICAMENTE A CINCO 
MUJERES QUE CON SU VALOR, FORTALEZA, AMOR, SACRIFICIO Y 
ENTREGA POR LA LIBERTAD DE LAS MUJERES HAN CONTRIBUIDO AL 
ENGRANDECIMIENTO DE NUESTRA COMUNIDAD Y NUESTRO ESTADO, 
DICHO LO ANTERIOR SOLICITO AL CRONISTA DE NUESTRO MUNICIPIO, 
EL MAESTRO FRANCISCO RAMOS AGUIRRE QUE NOS DE UNA BREVE 
SEMBLANZA DE LA VIDA Y LOS LOGROS DE ESTAS GRANDES MUJERES, 
ADELANTE MAESTRO. 
 
--MAESTRO FRANCISCO RAMOS AGUIRRE: SI MUCHAS GRACIAS, 
BUENAS TARDES, CON SU PERMISO SEÑOR PRESIDENTE, VOY A DAR 
UNA LECTURA UNA BREVE SEMBLANZA ACERCA DEL PUNTO QUE ESTÁ 
TRATANDO LA REGIDORA ME REFIERO A MARÍA DOLORES MARTÍNEZ 
OLIVARES, QUIEN REALIZA ESTUDIOS EN LA ESCUELA DE ENFERMERÍA 
VICTORIA, LA FACULTAD DE TRABAJO SOCIAL Y CIENCIAS PARA EL 
DESARROLLO DE LA UAT Y EN EL INSTITUTO METROPOLITANO DE 
CIUDAD MADERO COMO TÉCNICA RADIÓLOGA, ES UNA MUJER 
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PERSEVERANTE Y CON UNA VISIÓN MUY CLARA PARA EL ALCANCE DE 
SUS OBJETIVOS, POR ELLO CURSÓ LAS SIGUIENTES ESPECIALIDADES 
DIPLOMADO EN TERAPIA DE LINFEDEMA EN PACIENTES 
POSTVASECTOMÍA EN 2018, DIPLOMADO EN ENFERMERÍA 
ONCOLÓGICA Y DIPLOMADO EN TANATOLOGÍA, EL CÁNCER DE MAMA 
ES UNA DE LAS PRINCIPALES CAUSAS DE MUERTE EN LAS MUJERES EN 
LOS ÚLTIMOS AÑOS, POR TAL MOTIVO PARA ELLA LA SALUD DE LA 
MUJER MEXICANA ES MUY RELEVANTE Y SE PROPUSO REALIZAR LA 
CAPACITACIÓN AL PERSONAL DE ENFERMERÍA EN LA EXPLORACIÓN 
CLÍNICA Y TAMIZAJE CON UN DISPOSITIVO BRESX ZAM CON EQUIPO DE 
INNOVACIÓN Y DIAGNÓSTICO PARA EL CÁNCER DE MAMA EN ETAPAS 
TEMPRANAS CON EL FIN DE SENSIBLIZAR A FUTUROS PROFESIONALES 
DE LA MEDICINA REALIZÓ LA ASESORÍA EN TRABAJO DE INVESTIGACIÓN 
DE TÉSIS PARA LA MEJORA DE NIVEL DE CALIDAD DE VIDA DE MUJERES 
CON CÁNCER DE MAMA, DURANTE MÁS DE 36 AÑOS HA LABORADO EN 
EL HOSPITAL GENERAL DE CIUDAD VICTORIA, Y EN LOS CUALES 20 DE 
ELLOS LOS HA DESEMPEÑADO EN LA CLÍNICA DE MAMA DONDE HA 
ATENDIDO ALREDEDOR DE 600 MUJERES CON CÁNCER, ADEMÁS DE MÁ 
DE NUEVE MIL PACIENTES EN EXPLORACIONES Y ULTRASONIDO 
MAMARIO. ANA VERÓNICA CASANOVA BÁEZ, ASOCACIÓN CIVIL Y 
PINTORA, EN 2015 CONSTITUYE LA ASOCIACIÓN TIGRE CASANOVA DE 
LA CUAL ES PRESIDENTA Y FUNDADORA, HA SIDO CONFERENCISTA EN 
LA CAMPAÑA PILOTOS CON ESTRELLA DE LA POLICÍA FEDERAL DE 
CAMINOS Y PILOTOS POR LA SEGURIDAD VIAL DE  LA FUNDACIÓN 
CARLOS SLIM EN VARIAS CIUDADES DEL PAÍS, VOCAL EN LA CROEPA 
CONSEJO ESTATAL DE PREVENCIÓN DE ACCIDENTES EN EL ESTADO DE 
TAMAULIPAS, ORGANIZÓ CONFERENCIAS EN PREPARATORIAS Y 
ESCUELAS SECUNDARIAS DEL PAÍS CON LUIS DIAZ CHAPULÍN Y 
FRANCISCO NAME PILOTOS DE LA ESCUDERÍA TELMEX PARA IMPULSAR 
LA CONCIENTIZACIÓN SOBRE LA VIALIDAD Y EL MANEJO DE VEHÍCULOS, 
ADEMÁS HA SIDO CONFERENCISTA DE LA FIESTA DEL SIGLO CON 
RODOLFO TERCERO CON UNA ASISTENCIA DE MÁS DE CINCO MIL 
JÓVENES, COLABORADORA EN LA CAMPAÑA VIAL DE LA CRUZ ROJA 
MEXICANA, CAMPAÑA ZEBRAS POR LA VIDA DEL DIF VICTORIA, HA 
PARTICIPADO TAMBIÉN EN PROGRAMAS DE TELEVISIÓN Y RADIO 
DANDO TESTIMONIO Y DIFUNDIENDO EL MENSAJE DEL USO DEL 
CINTURÓN DE SEGURIDAD PARA SALVAR VIDAS, ORGANIZÓ EL 
CONGRESO DE CULTURA VIAL CON LA FUNDACIÓN MOVIMIENTO 
BENITO EN LA UNIVERSIDAD AUTÓNOMA DE TAMAULIPAS Y ESCUELAS 
DE EDUCACIÓN SUPERIOR, DESARROLLÓ LA CAMPAÑA SALVA UN 
CORAZÓN USA EL CINTURÓN EN CONJUNTO CON DISEÑADORES 
EMERGENTES PARA LA IMAGEN EN PLAYERAS PROMOCIONALES EN 
DICHA CAMPAÑA QUE SE REALIZÓ EN REDES SOCIALES, HA SIDO 
SECRETARIA DE LA MESA DIRECTIVA DE LAS DAMAS VOLUNTARIAS DE 
LA CRUZ ROJA Y CREÓ ESTA ASOCIACIÓN EN MEMORIA DE SU HIJO 
PORQUE CADA VIDA QUE SALVE VALDRÁ EL ESFUERZO REALIZADO. 
MARÍA MAGDALENA PÉREZ JUÁREZ SU VOCACIÓN DE SERVICIO SOCIAL 
INICIA A MUY CORTA EDAD, SU MADRE DEDICÓ TIEMPO A SERVIR Y 
DESDE MUY PEQUEÑA ELLA Y SUS HERMANAS  LA ACOMPAÑABAN, EN 
2007 DESPUÉS DE RETIRARSE DE LA VIDA LABORAL FUE 
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DIAGNOSTICADA CON CÁNCER DE MAMA, DESPUÉS DE SOMETERSE A 
VARIAS CIRUGÍAS Y UN AÑO DE TRATAMIENTOS PASÓ ESTANCIAS 
PROLONGADAS EN HOSPITALES, COMPARTIENDO LA LUCHA CON 
MUJERES QUE ENFRENTABAN LA MISMA ENFERMEDAD Y VIENDO LAS 
NECESIDADES QUE  DESAFIABAN, ASÍ NACIO EL COMPROMISO CON SUS 
COMPAÑERAS PACIENTES, DESDE ESE MOMENTO SE PROMETIÓ QUE 
JAMÁS DESCANSARÍA HASTA LOGRAR QUE TODAS LAS MUJERES QUE 
VIVÍAN ESTA EXPERIENCIA ENCONTRARAN UNA LUZ DE ESPERANZA EN 
SU  LUCHA, ASI EMPIEZA SU LABOR COMO VOLUNTARIA, APOYANDO A 
NIÑOS Y ADOLESCENTES CON CÁNCER LLEVANDO A CABO VISITAS A LAS 
SALAS DE ONCOLOGÍA EN LOS HOSPITALES LOCALES Y REALIZANDO 
ACTIVIDADES DE SERVICIO PARA NIÑOS, ENTRE 2012 Y 2013 FUE 
DIAGNOSTICADA NUEVAMENTE CON CÁNCER Y NACE EL DESEO DE 
TRASCENDER AL CREAR UN ALBERGUE PARA PACIENTES FORÁNEAS QUE 
RECIBEN EL TRATAMIENTO EN LOS DISTINTOS HOSPITALES DE ESTA 
CIUDAD, LOGRANDO ESTABLECER EL PRIMER ALBERGUE PARA MUJERES 
CON CÁNCER EN TAMAULIPAS A LA QUE ASISTEN TAMBIÉN  MUJERES 
DEL ESTADO DE VERACRUZ, EN EL 2015 CONSTITUYÓ LA ASOCIACIÓN 
UN CACHITO DE LUZ DONDE EN 2016 VIÓ REALIZADO ESTE SUEÑO CON 
LA CERTIFICACIÓN DEL GOBIERNO DEL ESTADO A TRAVÉZ DEL DIF COMO 
INSTITUCIÓN AUXILIAR DEL TRATAMIENTO DEL CÁNCER, ESE MISMO 
AÑO REALIZÓ UNA CAMPAÑA SUSTENTABLE Y COMPROMETIDA CON EL 
MEDIO AMBIENTE, LLEVANDO A CABO EL RECICLAJE CON CAUSA DE 
TAPITAS DE PLÁSTICO, LO CUAL SERÍA UN GRAN RETO PARA LA 
FUNDACIÓN, LOGRANDO A TRAVÉS DE ESTA CAMPAÑA LA ENTREGA DE 
LAS PRIMERAS QUIMIOTERAPIAS, SUEÑOS QUE HASTA EL DÍA DE HOY 
SIGUEN SIENDO MATERIALIZADOS A TRAVÉS DE UN CACHITO DE LUZ. 
CINTHIA CAROLINA VÁZQUEZ ORTÍZ. JUDOCA DESDE MUY PEQUEÑA 
DEMOSTRÓ DETERMINACIÓN Y PASIÓN INQUEBRANTABLES QUE LA 
CONVIRTIERON EN UNA PROFESIONAL EN EL ÁMBITO ACADÉMICO Y 
DEPORTIVO, CRECIÓ RODEADA DEL AMOR DE SU FAMILIA QUIEN HA 
SIDO SU MAYOR FUENTE DE INSPIRACIÓN, SUS LOGRO NO SÓLO SON 
TESTIMONIO DE SU TALENTO, SINO TAMBIÉN DE INQUEBRANTABLE 
VOLUNTAD DE SUPERACIÓN, EL JUDO SE CONVIRTIÓ EN SU GRAN 
PASIÓN DESDE LOS CUATRO AÑOS, INSPIRADA POR SUS HERMANOS 
MAYORES SE ADENTRÓ EN ESTE DESAFIANTE DEPORTE CON UNA 
ENERGÍA INCANSABLE, CADA ENTRENAMIENTO Y COMPETENCIA HAN 
SIDO PRUEBA DE SU ESFUERZO Y DEDICACIÓN, HA PARTICIPADO EN 
SORTEOS ESTATALES, NACIONALES E INTERNACIONALES Y JUEGOS DE 
CONADE DONDE ES SUBCAMPEONA, EN EL ESCENARIO INTERNACIONAL 
HA REPRESANTADO A MÉXICO LOGRANDO MEDALLAS DE ORO, PLATA Y 
BRONCE Y RECIENTEMENTE FUE GALARDONADA EN LOS PREMIOS 
JUVENTUD CATEGORÍA TALENTO DEPORTIVO Y ADEMÁS PARTICIPÓ EN 
EL MUNDIAL JUVENIL DE JUDO, GRACIAS A SU DISCIPLINA LOGRÓ EL 
GRADO DE CINTA AEKIU Y ES ÁRBITRO ESTATAL, SU PRÓXIMO SUEÑO ES 
OBTENER EL GRADO DE CINTA NEGRA UN PASO MÁS HACIA ADELANTE 
EN LOS JUEGOS OLÍMPICOS QUE ES SU GRAN META, MÁS ALLÁ DEL 
DEPORTE HA CULTIVADO UN CORAZÓN GENEROSO Y PROFUNDO 
COMPROMISO CON LA COMUNIDAD, QUIERE QUE SU HISTORIA SEA UN 
REFLEJO QUE CON ESFUERZO, PASIÓN Y PERSEVERANCIA TODO SEA 
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POSIBLE, DESDE EL 2013 HA PARTICIPADO EN MÁS DE 40 TORNEOS 
DEPORTIVOS, NACIONALES E INTERNACIONALES OBTENIENDO COMO 
YA HE MENCIONADO MEDALLAS DE ORO,PLATA Y BRONCE, EL AÑO 
PASADO LO MÁS RECIENTE ASISTIÓ AL TORNEO SELECTIVO PARA LOS 
JUEGOS NACIONALES DE LA CONADE DONDE OBTUVO EL PRIMER 
LUGAR, HA ESTADO EN TORNEOS EN BRASIL, PANAMÁ, CANADA Y PERÚ, 
Y FINALMENTE REGINA ACENET PEDRAZA LERMA ESGRIMA A LO LARGO 
DE SU CARRERA DEPORTIVA SE HA DISTINGUIDO POR LOS SIGUIENTES 
LOGROS EN DIVERSAS COMPETENCIAS, PERTENECE A LA SELECCIÓN 
NACIONAL DESDE 2019, SE FALLÓ LA CLASIFICACIÓN OLÍMPICA POR 
PRIMERA POSICIÓN EN LA MODALIDAD DE EQUIPO, ACTUALMENTE 
TIENE LA POSICIÓN NÚMERO UNO EN EL RANQUIN NACIONAL SENIOR, 
HA PARTICIPADO EN COMPETENCIAS ESTATALES, NACIONALES Y 
MUNDIALES OBTENIENDO MEDALLAS DE ORO, PLATA Y BRONCE Y 
RECONOCIMIENTOS O PASES A TORNEOS DE ASISTENCIA EN EGIPTO, 
COLOMBIA, PERÚ, BULGARIA, ITALIA Y GRECIA, ENTRE 2014 Y 2015 HA 
FIGURADO EN DIVERSAS CATEGORÍAS EN LA INFANTIL QUE HA 
OBTENIDO EL CAMPEONATO NACIONAL EN LEÓN GUANAJUATO EL 
BRONCE  EN EQUIPOS, 2016 A 2017 EL PRIMER SELECTIVO EN 
GUADALAJARA, EN LA OLIMPIADA NACIONAL DE MONTERREY PLATA 
INDIVIDUAL Y EN EQUIPO, 2018-2019 EN CHETUMAL BRONCE Y ORO EN 
EQUIPO PARA CAMPEONATO PANAMERICANO EN COLOMBIA, ES 
SELECCIONADA NACIONAL, PRIMER SELECTIVO NACIONAL EN LA 
TEMPORADA 2024-2025 EN QUERÉTARO Y SEGUNDO SELECTIVO 
NACIONAL EN JALAPA DE ENRÍQUEZ VERACRUZ, HA SIDO GANADORA 
DEL PREMIO NACIONAL DEL DEPORTE EN EL 2025, EN EL TERCER 
SELECTIVO NACIONAL EN VILLA HERMOSA TABASCO CON BRONCE 
INDIVIDUAL CATEGORÍA MAYOR SENIOR BRONCE INDIVIDUAL  
CATEGORÍA MAYOR SENIOR NÚMERO UNO EN RANKIN NACIONAL 
PLATA, MAYOR SENIOR NÚMERO UNO EN EL RANKIN NACIONA, ESTA ES 
APENAS UNA BREVE SEMBLANZA DE SU TRABAJO, SUS BIOGRAFÍAS  
AMPLIADAS Y SU TRAYECTORIA DENTRO DE LAS ÁREAS DONDE ELLAS SE 
DESEMPEÑAN ESTÁ A DISPOSICIÓN EN LAS OFICINAS DE LA CRÓNICA EN 
EL ARCHIVO PARA QUIEN DESEE CONSULTARLAS EN UNA VERSIÓN 
AMPLIADA TAMBIÉN SE ENTREGÓ AQUÍ AL CABILDO PARA SU ARCHIVO, 
MUCHAS GRACIAS SEÑOR PRESIDENTE. 
 
--REGIDORA MAYRA ELIZABETH SÁNCHEZ PACHECO: ME GUSTARÍA 
QUE CYNTHIA CAROLINA VÁZQUEZ ORTIZ, ANA VERÓNICA CASANOVA 
BÁEZ, MARÍA DOLORES MARTÍNEZ OLIVARES, MARÍA MAGDALENA 
PÉREZ JUÁREZ, REGINA ACENET PEDRAZA LERMA, SE PONGAN DE PIE 
PARA BRINDALES UN FUERTE APLAUSO. CADA UNA DE ELLAS HA 
DEJADO UNA HUELLA IMBORRABLE EN LA HISTORIA DE NUESTRA 
CIUDAD, DEMOSTRANDO QUE EL COMPROMISO, LA SOLIDARIDAD Y LA 
LUCHA POR LA EQUIDAD PUEDEN GENERAR UN IMPACTO PROFUNDO 
EN LA VIDA DE MUCHAS PERSONAS, ASÍ MISMO CON ESTE ACUERDO 
FACULTAMOS AL CIUDADANO EDUARDO ABRAHAM GATTÁS BÁEZ, 
PRESIDENTE MUNICIPAL DE VICTORIA PARA QUE EN EL MARCO DE ESTA 
CONMEMORACIÓN ENTREGUEN UN RECONOCIMIENTO EN SU 
MODALIDAD DE DIPLOMA A ESTAS VALIOSAS MUJERES O EN SU CASO A 
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SUS FAMILIARES DEBIDAMENTE ACREDITADOS EN LA VELADA 
CULTURAL ORGANIZADA POR ESTE PROPÓSITO, QUE ESTE HOMENAJE 
SIRVA NO SÓLO PARA HONRAR A ESTAS CINCO MUJERES 
EXCEPCIONALES, SINO TAMBIÉN PARA REAFIRMAR NUESTRO 
COMPROMISO CON LA CONSTRUCCIÓN DE UNA SOCIEDAD MÁS JUSTA, 
DONDE EL RECONOCIMIENTO, EL RESPETO Y LA IGUALDAD DE 
OPORTUNIDADES SEAN UNA REALIDAD PARA TODAS LAS MUJERES DE 
VICTORIA Y DE TAMAULIPAS, SIGAMOS TRABAJANDO JUNTOS Y JUNTAS 
NO SÓLO ESTE 28 DE MARZO, SINO CADA DÍA, PARA HACER DE NUESTRA 
COMUNIDAD  UN ESPACIO DONDE LAS MUJERES PUEDAN 
DESARROLLARSE PLENAMENTE, CON SEGURIDAD, CON UNIDAD Y CON 
EL RECONOCIMIENTO QUE MERECEN, MUCHAS GRACIAS. 
 
--SECRETARIO: EN RELACIÓN A ESTA PROPUESTA, SE LES CONSULTA A 
LOS INTEGRANTES DE ESTE CABILDO QUE QUIERAN HACER USO DE LA 
VOZ PARA PROCEDER AL REGISTRO CORRESPONDIENTE. REGIDORA 
LUPITA PEREA. 
 

 

--REGIDORA GUADALUPE PEREA ALMANZA: MUY BUENAS TARDES 
HONORABLE CABILDO DE VICTORIA, CON SU PERMISO MI QUERIDO 
PRESIDENTE MUNICIPAL, SIN MUJERES EN LA HISTORIA, LA HISTORIA 
ESTARÍA INCOMPLETA , QUIERO AGRADECER AL PRESIDENTE 
MUNICIPAL EDUADRO ABRAHAM GATTÁS BÁEZ, QUIEN CUANDO NACIÓ 
LA PROPUESTA LA RETOMÓ, LA CONSOLIDÓ, LA APOYÓ Y LOGRAMOS A 
TRAVÉS DE ESTE PROCESO ENCONTRARNOS TODAS LAS MUJERES PARA 
RECONOCER A LAS  OTRAS Y TENER EL REGISTRO Y QUIÉN MÁS PODRÍA 
AVALAR ESTE HECHO HISTÓRICO, PRECISAMENTE NUESTRO CRONISTA 
DE LA CIUDAD, MI COMPAÑERO Y AMIGO FRANCISCO RAMOS AGUIRRE, 
FALTABA EN EL PROCESO HISTÓRICO DE CIUDAD VICTORIA QUE EN LAS 
ACTAS DE CABILDO CADA AÑO LOGRÁRAMOS PLASMAR PARA 
CONTRIBUIR EN LA HISTORIA DE LA CIUDAD A ESAS MUJERES QUE HAN 
DADO TODO Y QUE REPRESENTAN A TODAS EN ESTE MOMENTO 
HISTÓRICO, QUIERO AGRADECER TAMBIÉN Y DESEARLE A MI 
COMPAÑERA MAYRA ELIZABETH SÁNCHEZ PACHECO TODA LA 
SOLIDARIDAD, TODO EL APOYO Y EL CONJUNTO DE NUESTRA 
PARTICIPACIÓN Y NUESTRA FUERZA DE TODAS LAS QUE HOY AQUÍ 
LICENCIADOS, COMPAÑEROS, ESTAMOS PRESTAS A CONTINUAR 
SIGUIENDO, ESCRIBIENDO LA HISTORIA, POR ESO TODOS LOS QUE HAN 
PARTICIPADO EN ESTE PROCESO, EN ESTE MOMENTO, QUIERO 
AGRADECERLES Y QUIERO QUE QUEDE PLASMADO EN EL REGISTRO DE 
NUESTRA ACTA DE CABILDO, LA ENTRAÑABLE TRANSPARENCIA EN EL 
TRABAJO DE DOS HOMBRES QUE FORMAN PARTE PRECISAMENTE DE 
ESTA PROPUESTA QUE ES HUGO ARAEL RESÉNDEZ SILVA Y EL 
PRESIDENTE MUNICIPAL, PORQUE CON ESOS HECHOS AVANZAMOS EN 
LA HISTORIA, A TODAS MIS COMPAÑERAS DESEO PROFUNDAMENTE 
QUE COMO DIJO AHORITA MAYA LA LUCHA NO HA TERMINADO Y A LAS 
QUE HOY HEMOS COINCIDIDO HISTÓRICCAMENTE QUE NOS 
REPRESENTEN EN ESTE PROCESO HISTÓRICO, MUCHAS GRACIAS A 
CYNTHIA CAROLINA VÁZQUEZ ORTÍZ, ANA VERÓNICA CASANOVA BÁEZ, 
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A MARÍA DOLORES MARTÍNEZ OLIVARES, MARÍA MAGDALENA PÉREZ 
JUÁREZ, REGINA ACENET PEDRAZA LERMA, PORQUE EL QUE QUIERA 
CONSULTAR EN UN ACTA DE CABILDO LAS ENCONTRARÁ EN ESTE 
PROCESO TAN IMPORTANTE DE LA HISTORIA, GRACIAS A CADA UNO Y A 
MIS COMPAÑEROS DE CABILDO, QUIERO AGRADECER TAMBIÉN SU 
SOLIDARIDAD Y SU COMPROMISO CON NOSOTRAS SU PARTE LA MITAD 
DE USTEDES, MUCHAS GRACIAS. 

--SECRETARIO: ¿ALGUIEN MÁS QUE QUIERA HACER USO DE LA VOZ? 
REGIDORA CARMEN SERNA. 

--CARMEN SERNA MERCADO: GRACIAS UN MENSAJITO BREVE DE 
AMOR PARA TODAS MIS AMIGAS VICTORENSES ¿CÓMO LES CAERÍA QUE 
LES OFRECIERAN DIEZ MILLONES DE DÓLARES? BIEN VERDAD ¿QUÉ 
DIRÍAN? GRACIAS, PERO ¿QUÉ PASARÍA SI A CONDICIÓN DE RECIBIR 
ESOS DIEZ MILLONES DE DOLARES LES DIJERAN MAÑANA NO 
DESPIERTAS? DIRÍAS NO, NO QUIERO ESE DINERO OKEY, ENTONCES 
AMIGAS MÍAS MAÑANA CUANDO SE DESPIERTEN Y SE VEAN EN EL 

ESPEJO DIGAN SOY MILLONARIA, GRACIAS. 

--SECRETARIO: ¿ALGUIEN MÁS? BIEN NO HABIENDO MÁS 
PARTICIPACIONES, SE CONSULTA A LOS INTEGRANTES DE ESTE CABILDO 
SI ES DE APROBARSE LA PROPUESTA DE ACUERDO QUE NOS OCUPA. 

 

LOS QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA, FAVOR DE MANIFESTARLO.  
 

---SE APRUEBA POR: UNANIMIDAD. 
 

(     20  ) VOTOS A FAVOR. 
(           ) EN CONTRA. 
(           ) ABSTENCIONES. 

 

EN CONSECUENCIA, SE EMITE EL SIGUIENTE: 
 

 

ACUERDO 66/07/03/2024-2027: 
 

-PRIMERO: EL REPUBLICANO AYUNTAMIENTO DE VICTORIA 
TAMAULIPAS, DETERMINA OTORGAR UN RECONOCIMIENTO 
PÚBLICO A LAS CIUDADANAS: 

• CYNTIA CAROLINA VÁZQUEZ ORTIZ. 
• ANA VERÓNICA CASANOVA BAEZ. 
• MARÍA DOLORES MARTÍNEZ OLIVARES. 
• MA. MAGDALENA PÉREZ JUÁREZ. 
• REGINA AZENETH PEDRAZA LERMA. 

 

MUJERES QUE CON VALOR, FORTALEZA, AMOR, SACRIFICIO Y 
ENTREGA POR LA LIBERTAD DE LAS MUJERES, HAN CONTRIBUIDO AL 

ENGRANDECIMIENTO DE VICTORIA Y DE TAMAULIPAS. 
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-SEGUNDO: SE FACULTA AL CIUDADANO EDUARDO ABRAHAM 
GATTÁS BÁEZ, PRESIDENTE MUNICIPAL, PARA QUE EN EL MARCO DE 
LA CONMEMORACIÓN DEL DÍA INTERNACIONAL DE LA MUJER 2025, 
ENTREGUE EN SU MODALIDAD DE DIPLOMA, EL RECONOCIMIENTO 
MATERIA DE ESTE ACUERDO A LAS INTERESADAS O A SUS 
FAMILIARES DEBIDAMENTE ACREDITADOS, EN LA VELADA CULTURAL 
ORGANIZADA PARA ESTE OBJETO. 

 
6.-- SECRETARIO: COMO SEXTO PUNTO DEL ORDEN DEL DÍA, SE 
INFORMA AL PLENO QUE CONFORME A LO DISPUESTO POR EL 
ARTÍCULO 25 INCISO H Y ÚLTIMO PÁRRAFO DEL REGLAMENTO INTERIOR 
DEL AYUNTAMIENTO DE VICTORIA NO HUBO REGISTRO DE ASUNTOS 
PREVIOS POR LO QUE SE DA POR AGOTADO EL PRESENTE PUNTO. 

 

--SECRETARIO: PARA CONCLUIR ESTA SESIÓN SE LE CEDE EL USO DE LA 
VOZ AL PRESIDENTE MUNICIPAL PARA QUE PROCEDA A SU FORMAL 
CLAUSURA, ADELANTE SEÑOR PRESIDENTE. 
 

7.--- PRESIDENTE: PROCEDEREMOS A DESAHOGAR EL SÉPTIMO PUNTO 
DEL ORDEN DEL DÍA, CORRESPONDIENTE A LA CLAUSURA DE LA SESIÓN. 
HABIÉNDOSE AGOTADO TODOS LOS TEMAS DEL ORDEN DEL DÍA 
PROPUESTO PARA LA CELEBRACIÓN DE ESTA SESIÓN, Y SIENDO 
LAS   ( DIECISITE ) HORAS  CON ( CINCUENTA Y SIETE ) MINUTOS, SE 
DECLARA CLAUSURADA LA SESIÓN Y VÁLIDOS LOS ACUERDOS AQUÍ 
TOMADOS. FIRMAN AL CALCE LOS QUE EN ELLA INTERVINIERON.---------
----------------------------------------DAMOS FE:--------------------------------------- 

 

 
 

 

 
  

 

 

 

        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

EDUARDO ABRAHAM GATTÁS BÁEZ 

                  PRESIDENTE MUNICIPAL 

 

 

 

 

  

LIC. HUGO ARAEL RESÉNDEZ SILVA 

          SECRETARIO DEL AYUNTAMIENTO 

 

 

 

 

 

LILI GARCÍA FUENTES 

PRIMER SÍNDICO 

 

 

                       

                   ERNESTO AVALOS BUSTOS 

                   SEGUNDO SÍNDICO 

Lista de firmas de la décimo octava sesión 

ordinaria celebrada el 07 de marzo de 2025 
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    GUADALUPE PEREA ALMANZA 

               PRIMER REGIDOR 

 

              

OSCAR ALBERTO NARVÁEZ RAMOS 

SEGUNDO REGIDOR 

    

     

 

    ROSA BELIA RUIZ MARTÍNEZ 

               TERCER REGIDOR 

 

   

MARIO ALBERTO CHÁVEZ HERRERA 

                CUARTO REGIDOR 

     

   

 

        ADRIANA BEJAR FLORES 

             QUINTO REGIDOR 

      

    

 

JOSÉ MANUEL HINOJOSA HACES 

               SEXTO REGIDOR 

 

             

     ALEXIA XUNAXI GAMUNDI VILLARREAL 

                       SÉPTIMO REGIDOR 

     

 

 RUY MATÍAS CANALES SALAZAR 

             OCTAVO REGIDOR 

 

                

MA. DE LA LUZ MARTÍNEZ COVARRUBIAS 

NOVENO REGIDOR 

      

   

HUMBERTO MARÍN ESTRADA MEDINA 

                DÉCIMO REGIDOR 

Lista de firmas de la décimo octava sesión 

ordinaria celebrada el 07 de marzo de 2025 



15 
 

 

 

 

 

 

                 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                    

 

 

 

 

 

 

                                                                                        

 

 

 

 

 

                          

                 

NORA CYNTHIA BARRIOS CONSTANTE 

DÉCIMO PRIMER REGIDOR 

                          

                     

ENRIQUE ALEJANDRO SILVA HERNÁNDEZ 

DÉCIMO SEGUNDO REGIDOR 

                          

 

     JOSEFA EDITH MATA GRACIA 

       DÉCIMO TERCER REGIDOR 

      

                           

      

     KENIA LIZBETH ZAPATA MEDINA 

        DÉCIMO CUARTO REGIDOR 

       

                          

      

MAYRA ELIZABETH SÁNCHEZ PACHECO 

     DÉCIMO QUINTO REGIDOR 

   

                            

                 

MELISSA JAYTZEL MIRELES ESCOBEDO 

DÉCIMO SEXTO REGIDOR 

      

                           

     

JOSÉ MERCEDES BENITES RODRÍGUEZ 

       DÉCIMO SÉPTIMO REGIDOR 

     

                            

              

       ALFREDO VANZZINI AGUIÑAGA 

      DÉCIMO OCTAVO REGIDOR 

Lista de firmas de la décimo octava sesión 

ordinaria celebrada el 07 de marzo de 2025 
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        CARMEN MAGDALENA SERNA MERCADO 

                    DÉCIMO NOVENO REGIDOR 

      

                                             

    

DANIEL ALEXANDRO PÉREZ VÁZQUEZ 

                  VIGÉSIMO REGIDOR 

      

                                      

                 

NORA MARIANELA GARCÍA RODRÍGUEZ 

VIGÉSIMO PRIMER REGIDOR 

Lista de firmas de la décima sesión 


